
稻中生の「合言葉」 いつでも なんでも いっしょう懸命

稲井中３つの「あ」 あいさつ あきらめない あいてのために

いざ，決戦 地区新人大会迫る！
いよいよ９月２２日（土）・２３日（日）の２日間にわたり，石巻地区新人大会が行われます。３年生引退後新チームとなり心を一つに

練習に励んできました。勝敗はもちろんですが，今後に向けての課題をつかむための大会でもあると思います。

保護者の皆様の応援よろしくお願いいたします。

以下は各部の部長等の抱負です【敬称略】

◎野 球 部

河南球場 部 長 足立 暖樹

１０：４０～ 私達野球部は大きな大会ということで，とてもワクワクしています。初戦は河南東中とあたります。まず

vs河南東中 この試合を勝利し，最終的には優勝を目指し，がんばりたいと思います。

◎男子バスケットボール部

遊楽館 部 長 髙橋 政哉

１３：００～ 私達男子バスケットボール部は，新人大会で勝つために，夏休みに駅伝，部活で心・技・体を鍛えてきま

vs（未定） した。この成果を十分に発揮し，勝てるようにがんばります。

◎女子バスケットボール部

東松島市体 部 長 内海 孝希

９：００～ 私達女子バスケットボール部は，門脇中学校と対戦してきます。新チームで，５人ギリギリですが，杉原

vs門脇中 先生が教えてくださったことを全部生かして，目の前の相手を倒して勝ち進んでいきます！応援よろしくお

願いします。

◎バレーボール部

鳴瀬未来中 部 長 三浦 菫

９：００～ 私達女子バレーボール部は，河北中，河南西中，山下・青葉合同チームと対戦してきます。新チームとな

vs河南西中 他 り初めての大会で緊張しますが，みんなで力を合わせ，練習してきたことを発揮し，２日目に出場して上位

入賞できるように頑張ります。応援よろしくお願いします。

◎剣 道 部

ビッグバン 部 長 堀井 圭人

１０：３０～ 剣道部は，男子３人，女子３人という少ない人数で，全員が団体戦，個人戦に出場します。共に頑張って

vs渡波中（男子） きた仲間と，自分を信じ，気持ちを強くもって相手に立ち向かってきます！そして上位入賞，県大会出場を

vs矢本一中（女子） 目指します。

他

◎卓球部（男子）

石巻市総合体育館 部 長 三浦 拓斗

９：００～ 僕達男子卓球部は，猛暑の中，暑さにも負けず日々の練習に精一杯励んできました。新人戦に向けて，一

vs矢本一中 他 人一人技を覚え，一生懸命取り組みました。一人一人の成果を存分に発揮し，満足のいく試合にしたいです。

◎卓球部（女子）

石巻市総合体育館 部 長 梶原ダリア

９：００～ 新チームになって５人という少ない人数の中で，日々練習してきました。新チームになって初の公式戦に

vs渡波中 他 なります。個人戦では，全員２回戦から始まります。自分たちの力を全部出し切った試合にしたいです。

◎陸 上 部

30日市陸上選手権 小野寺 祥

（石巻専修大） 陸上部は大会が文化祭とかぶり出場することができない人もいますが，出場する人は，今まで練習してき

10月21日県新人 た成果を思う存分発揮できるようにがんばります。そして出場できない人たちで全力応援し，一生懸命戦っ

（ｱｽﾘｰﾄﾊﾟｰｸ仙台） てきます。応援よろしくお願いします。

＊20日は文化祭

のため不参加
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激走！ 石巻地区駅伝大会 第８位入賞！
９月５日，桃生町植立山公園コースを会場に，台風一過の絶好の駅伝日和の下，レースが行われました。選手はこれまでの夏休み中の

早朝練習や猛暑の中での練習成果を十分に発揮すべく，選手だけでなくサポートメンバー全員が心を一つに「チーム稲井」として最後ま

であきらめずに頑張りました。

また，大会会場に足をお運びいただき，選手に大きな声援を送っていただいた保護者の皆様，本当にありがとうございました。今後と

も本校の教育活動にご理解・ご協力をお願いいたします。

男子 Ａ 第８位 女子 Ａ 第18位 Ｂ 第29位

第１区 髙橋 政哉②（第８位） 第１区 佐藤 来実② 那須川 蒼②

第２区 山田 瑞③ 第２区 小野寺美頼③ 阿部ひなた②

第３区 佐々木羽琉斗③ 第３区 櫻井 実歩③ 千葉 真緒③

第４区 岡 大樹③（第７位） 第４区 尾嵜 天音③ 松川 藍海③

第５区 岩井 克樹③ 第５区 平塚 絵莉② 髙橋 凛音①

第６位 三浦 恭平③（第４位）

以上（敬称略）

熱戦 運動会 大成功！！
９月１日（土）開催予定でしたが，グラウンドコンディション不良のため順延され２日（日）に開催されました。あいにくの曇り空でし

たが，生徒の頑張りや，保護者・地域・ご来賓の皆様の温かい声援のおかげで，無事終了することができました。

実行委員を中心としたしっかりとした運営のもと全校種目，学年種目，リレーなど１１種目にわたり熱戦が繰り広げられました。特に応

援合戦は３年生の応援リーダーを中心に各組ともに統率のとれた素晴らしい演技となりました。

朝早くから，多くの方々においでいただき，お励ましをいただきましたことを心より感謝申し上げます。

応援団長による選手宣誓 隠れた名物！ファンファーレ 決戦！ 風雲 稲井城

稲中の白い恋人たち！ 心を一つに２年生 稲中レディタイフーン

Ｎｏ１ パフォーマンス！！ お互いの健闘をたたえて！！ 疾走！ベストメンバーリレー

最高の運動会となりました！！ ありがとうございました！！


